



Житель города Хасавюрт подозревается в убийстве женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 30 марта 2018 года, примерно в 4 часа, напротив торгового дома «Башир», расположенного по улице Махачкалинское шоссе города Хасавюрт, на проезжей части дороги обнаружен труп женщины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 25-летний житель города Хасавюрт.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1214178>